

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

13 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1876

13-02-2025 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

ചായോത്ത് ഹയർ സെക്കൻഡറി സ്കൂളിൽ സ്പോർട്സ് ഡിവിഷൻ

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ ഇ ചന്ദ്രശേഖരൻ		ശ്രീ വി. അബ്ദുറഹീമാൻ (നൂനപക്ഷക്ഷേമം, കായികം, വെഫ്റ്റ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>ചായോത്ത് ഹയർ സെക്കൻഡറി സ്കൂളിൽ കായിക വകുപ്പ് നിർദ്ദേശിച്ച സ്പോർട്സ് ഡിവിഷൻ സ്ഥാപിക്കുന്ന നടപടികൾ ഏത് ഘട്ടത്തിലാണെന്ന് അറിയിക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>കായിക യുവജനകാര്യലയത്തിന് കീഴിൽ കാഞ്ഞങ്ങാട് ചായോത്ത് ജി.എച്ച്.എസ്.എസിൽ ഒരു സ്പോർട്സ് ഡിവിഷൻ ആരംഭിക്കുന്നതിന് 2019-20 കാലഘട്ടത്തിൽ തീരുമാനിക്കുകയും സ്പോർട്സ് ഡിവിഷൻ തുടങ്ങുന്നത് അധിക ബാധ്യത വരുത്തുമെന്നതിനാൽ, പകരമായി സ്പോർട്സ് അക്കാഡമി സ്ഥാപിക്കുന്നതിനുള്ള സാധ്യത പരിശോധിക്കുന്നതിന് 16.02.2023 തീയതിയിൽ സ്ഥലം എം.എൽ.എ.-യുടെ സാന്നിധ്യത്തിൽ പ്രസ്തുത സ്ഥലം സന്ദർശിക്കുകയും തുടർന്ന് നടന്ന മീറ്റിംഗിൽ സ്പോർട്സ് അക്കാദമി സ്ഥാപിക്കുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ടുള്ള അഭിപ്രായങ്ങൾ രേഖപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ഇത് സംബന്ധിച്ച് പ്രൊപ്പോസൽ ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത വിഷയം സംബന്ധിച്ച് വകുപ്പ് മന്ത്രി, നിയോജകമണ്ഡലം എം.എൽ.എ., ബന്ധപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥർ എന്നിവർ യോഗം ചേർന്നിട്ടുണ്ടോ;</p>	(ബി)	<p>കായിക യുവജനകാര്യലയത്തിന് കീഴിൽ കാഞ്ഞങ്ങാട് ചായോത്ത് ജി.എച്ച്.എസ്.എസിൽ ഒരു സ്പോർട്സ് ഡിവിഷൻ ആരംഭിക്കുന്നതിന് 2019-20 കാലഘട്ടത്തിൽ തീരുമാനിക്കുകയും സ്പോർട്സ് ഡിവിഷൻ തുടങ്ങുന്നത് അധിക ബാധ്യത വരുത്തുമെന്നതിനാൽ, പകരമായി സ്പോർട്സ് അക്കാഡമി സ്ഥാപിക്കുന്നതിനുള്ള സാധ്യത പരിശോധിക്കുന്നതിന് 16.02.2023 തീയതിയിൽ സ്ഥലം എം.എൽ.എ.-യുടെ സാന്നിധ്യത്തിൽ പ്രസ്തുത സ്ഥലം സന്ദർശിക്കുകയും തുടർന്ന് നടന്ന മീറ്റിംഗിൽ സ്പോർട്സ് അക്കാദമി സ്ഥാപിക്കുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ടുള്ള അഭിപ്രായങ്ങൾ രേഖപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ഇത് സംബന്ധിച്ച് പ്രൊപ്പോസൽ ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>

<p>(സി)</p> <p>ഉണ്ടെങ്കിൽ യോഗത്തിൽ എടുത്ത തീരുമാനങ്ങൾ നടപ്പിലാക്കാൻ എന്തൊക്കെ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചുവെന്ന് വിശദമാക്കാമോ?</p>		<p>(സി)</p> <p>കായിക യുവജനകാര്യലയത്തിന് കീഴിൽ കാഞ്ഞങ്ങാട് ചായോത്ത് ജി.എച്ച്.എസ്.എസിൽ ഒരു സ്പോർട്സ് ഡിവിഷൻ ആരംഭിക്കുന്നതിന് 2019-20 കാലഘട്ടത്തിൽ തീരുമാനിക്കുകയും സ്പോർട്സ് ഡിവിഷൻ തുടങ്ങുന്നത് അധിക ബാധ്യത വരുത്തുമെന്നതിനാൽ, പകരമായി സ്പോർട്സ് അക്കാഡമി സ്ഥാപിക്കുന്നതിനുള്ള സാധ്യത പരിശോധിക്കുന്നതിന് 16.02.2023 തീയതിയിൽ സ്ഥലം എം.എൽ.എ.-യുടെ സാന്നിധ്യത്തിൽ പ്രസ്തുത സ്ഥലം സന്ദർശിക്കുകയും തുടർന്ന് നടന്ന മീറ്റിംഗിൽ സ്പോർട്സ് അക്കാദമി സ്ഥാപിക്കുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ടുള്ള അഭിപ്രായങ്ങൾ രേഖപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ഇത് സംബന്ധിച്ച് പ്രൊപ്പോസൽ ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>
---	--	---

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ